16.03.17. МАТЕМАТИКА
Тема урока: «Переместительное и сочетательное свойства умножения рациональных чисел»
Цели: способствовать развитию умения применять переместительный и сочетательный законы умножения к рациональным числам. 
Предметные: формировать умение применять переместительное и сочетательное свойства умножения рациональных чисел для нахождения значения выражения, сформировать понятие коэффициента.
Личностные: формировать интерес к изучению темы и желание применять приобретённые знания и умения; формировать умение соотносить полученный результат с поставленной целью 
Метапредметные: формировать умения создавать обобщения, устанавливать аналогии, классифицировать, самостоятельно выбирать основания и критерии для классификации.
– регулятивные: организовать совместную деятельность, нацеленную на предметный результат: умение применять свойства умножения для решения упражнений;
– познавательные: выбирать наиболее эффективные способы решения задач;
– коммуникативные: развивать умение точно и грамотно выражать свои мысли, развивать правильную математическую речь; умение работать в парах.
Тип урока: урок изучения нового материала.
Планируемые       результаты: обучающиеся научатся применять переместительное и сочетательное
свойства умножения рациональных чисел для нахождения значения выражения, находить коэффициент данного выражения.
Основные понятия: переместительное свойство умножения рациональных чисел, сочетательное свойство умножения рациональных чисел, коэффициент. 

Ход урока:

1. Организационный момент.

Добрый день, дорогие ребята! Улыбнитесь друг другу, пожелайте хорошего настроения!   
                      
2. Постановка формируемых результатов и задач урока. Мотивация учебной деятельности.

Девиз урока:

[image: ]

3. Проверка домашнего задания.

Проверить через документ – камеру.

4.  Актуализация знаний учащихся.

Запишите число. Классная работа. С каким настроением вы пришли на урок математики? Отметьте в тетради.  
[image: ][image: ]   


[bookmark: _GoBack]Выполним графический диктант.

[image: ]1. Как  умножить 2 числа с разными знаками?
2. Какой знак имеет произведение 2-х отрицательных чисел?
3. Какой знак имеет произведение положительного числа на отрицательное?
4. Произведение двух чисел положительно. Каким могут быть знаки множителя?
5. Произведение двух чисел отрицательно. Какими должны быть знаки множителей? 


5. Изучение нового материала.
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6. Первичное закрепление нового материала.

Учебник:                 стр. 224 – 225.                              Правила, примеры.  
           
Учебник:                 стр. 225.                             № 1055; № 1056 (устно)

Физминутка для глаз

Учебник:                стр. 219.                                        № 1057(1-3); № 1059(1;2)       
*Рабочая тетрадь № 3:   стр. 33.                       № 476 – № 477. 










7.Рефлексия учебной деятельности на уроке. Итог урока. 

· Что нового узнали на уроке?
· Что использовали для «открытия» нового знания?
· Какие трудности встретили?
· Что нам помогло справиться с затруднениями?
· Проанализируйте свою работу на уроке.

Рабочая тетрадь № 3:   стр. 33.                  № 475.
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8. Домашнее задание: §38. № 1058(1 – 3); № 1060(1;2); № 1067.
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1. MepemecTUTeNbHOE CBOICTBO: a-b=b-a
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3aaaHue: yNpoCTUTb BbiparkeHue.

2a-3-5b=2-a-3-5-b=(2-3-5)-(a- b)= 30ab

Ecauv BblpaXKeHue ABnaeTca nponssegeHnem 4yncna
M O4HOW NN HECKO/IbKUX BYKB, TO 3TO YMCNO
Ha3bIBAIOT YNCNOBbIM KO3dPuumeHToMm

(nnm npocTto KoadpPpuumneHTom).
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lra=a —1l-a=-a

3HaK YMHOKEHUA MesKzY BYKBEHHDIMM MHOKMTENAMMN
0BbI4HO He MMWYT.

3HaK YMHOKEHMA He MIMLIYT U MEX Ay YMCTIOBBIM U
GYKBEHHBIM MHOKMTENIAMM.

2-x-y =2xy
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3apaHue: Ha30BUTe KOIPOUUMEHTDI B BbIPAKEHMAX.
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3apaHue: ynpocTmTe Bblpa*KeHne u Ha3zoBuTe KO3GPULMEHT.
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ECAu 8bIpaXceHue A6aemcs MPou3sedeHuem Juca u
00HOU unu HECKONbKUX 6YKE, MO 5MO 4UC/10
HO3bI6AIOM YUCA0BBIM KOIPHUYUEHMOM.

Koagppuyuerm o06b14HO nuwym neped 6yKeeHHbIMU
MHOXCUMENAMU.

3HaK yMHOMeHUA Medicdy GYKeeHHbIMU
MHOMUMenamu He nuwym. Taxdce He MUWym 3HaK
YMHOMCEHUS U M3y YUCA08bIM U GYKEEHHbIM
MHOMUMenamu.
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JlomamHee 3a1aHHe:
38.
Ne 1058(1 — 3); Ne 1060(1:2); Ne 1067.
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Jlymath - KOJLlIeKTHBHO!
Pemars - oneparusHo!
OtBeuars - 10KazaTebHO!
Boporkcs - crapareibHo!

U oTKpHITHS HAC KIYT 00sI3aTeIBHO!
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16.03.17. KuaaccrasipaGora.

IlepeMecTHTEIbHOE H COYeTaTeIbHOE
CBOMCTBA YMHOKEHHAS PANHOHAIBHBIX YHCET.

IIpasuna 3HAK06 NP YMHONCCHUN
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1. Ticna, KoTOpBIE MepeNBIORaIOT, HASSIBAIOTCE MHORIITET.

2. Tpomssenesme 5 + 3711 37 5 He pasHs OFHOMY 1 TOMY e HHCTY.

3. Ecm omms 13 Mmoareneit pasen 0, To npowrsenerate pasio 0.

4. Urofs maifn HeISBeCTII MHORIITEM, KT TIPOWSBETEHHE PEISTITS Ha

5. Pasericrso ab= basspaxact coueTateTsHoe CRoficTE0

6. Ecm omms 15 MmoaIeneit ySemraus 5 5 pas, To TpOISBere BemIICa 5 5
pas.

7. Eems b~ mobioe HaTypamsHoe wen0 ¢ = 1, 10 be= b.

8. Pasericrso 13 + =0 BepHo npi moSoMsHTer Y.

9. B smipaxernns (a+ ) (b + 1) MepEsIM MHORITeNeM FRAREICA (@ + ).

10.Tiporsenerme 20+ 30 6omsue nporseneruia 23 + 35

+
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